

Megjelenik vasárnap kivételével minden délután.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL

Debrecen, Sas-ú. 2. szám

TELEFONSZÁM 17-30

# DEBRECENI POLGÁR

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

1 óra P 1.40, negyed évre 4.—, fél évre 8.—, egész évre 16.—

VIDÉKEN

1 óra P 2.—, negyed évre 6.—, fél évre 12.—, egész évre 24.— pengő.

Angliában 1 óra 4.—

HEGYMEGI KISS PAL ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELO LAPJA

## Dr. Vázsonyi János a parlamentben

### A fővárosi liberális pártok elkeseredetten küzdöltek egymás ellen

Az egész ország és így elsősorban Debrecen városának függetlenségi polgársága is aggodó figyelemmel leste azt a három napos küzdelmet, amely a fővárosi mandátumokért folyt. S ebben a küzdelemben Debrecen lakosságát nemcsak az érdekelte, hogy mentől kevesebb egységespárti és minél kevesebb szocialista mandátum kerüljön ki az urnákból, hanem elsősorban egy igen szokatlan küzdelmet: a liberális pártoknak egymás ellen való küzdelmét figyelte lélekzetvisszafojtva.

A választási küzdelem érdekében annak idején nem nyilvánítottunk véleményt e tekintetben, azonban ma, utólag meg kell állapítanunk, hogy nagy hiba volt, hogy nem tudnak közös plattformmal dolgozni, hogy nem tudtak megegyezni, hanem egymást gyöngítve adtak alkalmat az egységespárt, a kereszténypárt és a szocialisták nagyobb terhérdítására. A fővárosi lapok kellőleg kihasználták ezt a sajnálatos és egyben ferde helyzetet és hatalmas, kiszínezett tudósításokban adtak hírt arról, hogy miként halad, — miként küzd és miként drukkol fej-fej mellett törtetve előre Rassy és Vázsonyi.

Minden függetlenségi érzelmű polgár számára szomorú és sajnálatos látvány volt ez a küzdelem, amelynek következményeképpen nem kisebb ellenzéki ember, mint Baracs Marcell maradt ki a parlamentből.

A szomorú ténnyel az ellenzékiek egymással való harcának tényével szemben azonban mint örvendetes eseményt könyvelhetjük el, hogy a parlamentbe Vázsonyi János is bejutott. Vázsonyi győzelme mindenesetre felemelő és szép dolog, mert hiszen ő amikor azt látta, hogy részére nem biztosítanak megfelelő helyet: maga állt ki egyedül a választópolgárok elé és ő egyedül vívta meg a mandátumért bacsületes és tiszta harcát.

Vázsonyi János nem mint nagy nevű atyjának utóda, hanem saját egyéni kiválósága és értéke alapján lett országgyűlési képviselő.

A magyar parlament nyert vele határozottan és minden bizonyonnyal remélhető, hogy egyik hathatós tényezője lesz annak az ellenzéki összefogásnak, amelyet

Hegymegi Kiss Pál képviselő szervez meg az új parlamentben. Az ellenzéknek polgári tagjai feltétlenül össze kell fogjanak a képviselőházban, mert az erők el-

forgrácsolódása esetén nehezen küzdött megbízásaik értéke sokkal kisebb lesz, mintha egységesen lépnek fel a kormánnyal szemben.

Vázsonyinak a parlamentbe való bevonulását örömmel üdvözöljük és bizonyára ugyanilyen örömmel látják azok az ellenzéki frakciók is, amelyek nem tudtak megnyugtató formát találni arra, hogy Vázsonyinak az őt joggal megillető helyet biztosítsák.

A parlamenti munkának a polgári ellenzék oldalán is az összefogás, a megértés jegyében kell megkezdődnie.

## Üzenet egy újságcikkre

A Debreceni Újság július 3-i számában hosszú cikk jelent meg a debreceni lelkészválasztás ügyének egyh. ker. bírósági tárgyalásáról. A cikk tele van gyanúsítással, szennnyel, piszokkal. A bíróság döntése ennyi volt: „feloldja az I. foku bíróság ítéletét, az eszperesi engedélyt hatályon kívül helyezi és az e. m. bíróságot új

eljárásra utasítja”. A többi mind hozzáadás, ferdtetés, kitalálás.

Azt üzenjük innen a Debreceni Újság háta megett álló Ruffy-Vargha urnak és társainak, hogy ne engedjék lapjukat a kálvinista egyház belső ügyeibe illetéktelenül beavatkozni, ott piszkolódni, gyalázkodni és a békét meg-

bontani. Ezt kereken visszautasítjuk.

Azokat a kertségi és telepi református szavazókat, akik a fenti cikk sértéseit nem hajlandók eltűrni, felhívjuk, hogy pontos címküket helyenként sziveskedjenek összeírni az egyöntetű eljárás megindítása végett.

Több református.

## Az ellenzék győzött a fővárosi és pestkörnyéki választásokon

### Az egész ország feszült érdeklődése közben folyt le a fővárosi és pestkörnyéki választás, mely az ellenzék nagy sikerével végződött

A fővárosban és a főváros környékén a pártok a következő mandátumokat kapták:

Szabadelvű és demokratikus ellenzék	4
Vázsonyi párt	2
Szociáldemokraták	9
Friedrich párt	2
Egységespárt	6
Keresztény gazdasági párt	7

A fővárosi és pestkörnyéki választások végeredményeképpen tehát

a kormánnyal szemben álló ellenzéki pártok tizenhét, a két kormánypárt pedig tizenhárom mandátumot kapott,

vagyis ezekben a kerületekben az ellenzék nemesak a szavazatokat illetően, de a mandátumok tekintetében is az ellenzék győzött, — mert négytel több mandátumot

szerezett, mint a kormány, illetve a kormány két pártja.

A fővárosban és Pestkörnyékén az egyes pártok a következő számú szavazatokat kapták:

Szabadelvű és demokratikus ellenzék	45.985
Vázsonyi	14.258
Friedrich	16.232
Szociáldemokrata	93.509
Egységespárt	68.742
Keresztény gazdasági párt	65.727
Keresztényszocialista párt	4.583
Frontharcosok	3.527

Az ellenzék (ideszámitva a szabadelvű és demokratikus ellenzék, a Vázsonyi-pártot, a Friedrichéket és a szociáldemokratákat) kapott összesen 169.984 szavazatot, a kormánypártok (ideszámitva az egységes, a kereszt-

tényszocialista, é keresztény gazdasági és a frontharcos pártot) kaptak 142.579 szavazatot, vagyis

az ellenzék számszerint is 27.405 szavazattal kapott többet, mint a kormányt támogató pártok.

A fővárosi és pestkörnyéki titkos szavazás tehát a megdönthetetlen számok erejével és a megcáfollhatatlan statisztikai adatokkal bizonyítja, hogy azokban a kerületekben, ahol a szavazók szabad akarata megnyilvánulhatott, a kormány politikáját a többség elítélte, mert

a fővárosi és pestkörnyéki titkos szavazás alapján a kormánnyal szemben álló pártok 4 mandátummal többet kaptak, mint a kormány hívei

## A Nyári Egyetem

Az egyetlen magyarországi szüneti tanfolyam augusztus 1-én délelőtt 10 órakor a Déri Múzeum dísztermében megnyílik és tart augusztus 22-ig.

A nyári egyetem nagyszerű kulturális munkája bizonyosan ez évben is a hallgatók nagy tömegét vonzza ide.

Tudományos előadások, nyelvleckék, hangversenyekkel és kirándulásokkal váltakoznak programjában. A hallgatók pedig a lakás, élelmelés, sőt a szórakozásoknál is különböző kedvezményeket élveznek. — ugyancsak a vas- és hajóutazásoknál is.

Jelentkezési határidő július 20. Egyébként minden kérdésre készséggel ad felvilágosítást a Nyári Egyetem igazgatósága (Debrecen Egyetemi Könyvtár 53. sz. postafiók.)

### Anyakönyvi hírek:

**Születések:** Teller Áron hitokt., leány Klára; Radaesi Lajos máv. fékező, leány Olga; Förschner József magántisztv., fiú László; Stern Ezékiel keresk., leány Katalin; Schorek László mézárós, fiú Pál; Kertész László fm., fiú Zoltán; két halvaszületés és egy törvénytelen ujszülött.

**Eljegyzés:** Dr. Siket József—Kiss Kornélia.

**Frontharcosok!** — Felkérjük mindazokat a bajtársakat, akik a már megalakult Frontharcos Dalcsoporthoz aktív, vagy pártoló tagokként belépni óhajtanak: sziveskedjenek július 5-én, vasárnap délelőtt 10 órakor az Otthon (Piac-utca 66.) helyiségében megjelenni. Bajtársi üdvözléssel a Dalocsoport vezetősége.

— **Korcsmai verkedés emberhalállal** címen emékezünk meg tegnapi számunkban arról a szomorú esetről, amelynek Horváth Gábor hajdunánási gazdálkodó lett az áldozata a tetteseket a debreceni törvényszék vonta felelősségre. Takács Sándort szándékos emberölés büntette miatt hat évi fegyházra, Tar Ferencet két rendbeli súlyos testisértés vétsége miatt három hónapi fegyházra ítélte a törvényszék.

— **Hentesmesterek figyelmébe!** A Debreceni Ipartestület hentes szakosztálya folyó hó 6-án, hétfőn este fél nyolc órakor szakosztályi ülést tart. Tárgy: Adó-, száma- és egyéb ügyek. Az ülés rendkívül fontosságára való tekintettel, a szakosztályi tagok teljes száma és pontos megjelenését czuton kéri a szakosztály vezetősége.

## Halálos szerencsétlenség a debreceni pályaudvaron

Hargács János 24 éves közhuszár, aki a nyiregyházi négyes huszárezredben teljesít szolgálatot, tegnap este haza akart utazni Nyiregyházára. A sineken át igyekezett vonatjához és nem vette észre, hogy tolatnak. Abban a pillanatban lépett a sinek közé, amikor a két vonat összetört. A szerencsétlen fiatal huszár a két vagon ütközője közé került, amelyek teljesen összenyomták a felső testét. Hangos jaj kiáltásra fakadt és azonnal elvesztette az eszméletét.

A rémes kiáltást meghallották a tolatást végző vasutasok és azonnal értesítették a mentőket és jelentést tettek a szerencsétlenségről az állomása rendőrségnek

is. A mentők percek alatt kirobogtak a helyszínre, de hiába próbálták élesztetni a szerencsétlen fiatal embert, nem lehetett már rajta segíteni. A két vagon hatalmas erővel összecsapódó ütközője teljesen összenyomta Hargács János felsőtestét, akinek összetörték az oldalbordi és oly súlyos belső sérüléseket szenvedett, hogy a sérüléseibe belehalt, anélkül, hogy egy pillanatra is magához tért volna.

A szerencsétlenül járt huszár holttestét kiszállították a törvényszéki orvostani intézetbe, ahol fel fogják boncolni. A vizsgálat megindult annak megállapítása végett, hogy Hargács Lajos huszár haláláért nem terhel-e valakit a felelősség.

## A Debreceni Ujság és a Litteráti-ügy

A derék tárgyilagos Debreceni Ujság ismét a rosszakaratu rágalmazások terére lépett, hogy a vázlatokkal kapcsolatosan elszentvedett alapos vereségeért így álljon nemtelen bosszút.

Ezuttal felhasználta a jeles ujság azt a kétségtelenül szennyezés igényt, amelyet litteráti Végh László indított lapunk ellen a felmondási időre szóló fizetésének folyósítása iránt s ennek a világlapnak, ennek a Debreceni Ujságnak, ennek az agyonszubvenzionált Hajdúföldnek a „jólétesült” tudósítása nem által olyasmit állítani, hogy a Polgár főszerkesztője kidobott állásából egy másik alkalmazottat is akkor, amikor ez

Végh László javára mert vallani a tárgyaláson.

Hát ez szemem, jobbanmondva szemétszedett valótlanúság, mélyen tisztelt Duhajföld.

Mi ezt nem is akartuk hánytorgatni és lapunk hasábjain letárgyaltuk már az ügyet annak idején, amikor megirtuk, hogy litteráti Végh László elsőfokon megnyerte az ellenünk indított pert. Nem kívántunk foglalkozni az ügygel tovább annál is inkább, — mivel azt az alkalmazottunkat, — akinek a hazug bemondása alapján Végh Lászlóról azt kellett hinniünk, hogy a betegséget szimulálja — épen ezért a hazugságaért és nem a járásbíró előtt tett

teljesen a valóságnak megfelelő vallomását tényleg kidobtuk.

Vegye tehát tudomásul, kedves világlapunk, a Debreceni Ujság, hogy ha az a mártírnak beállított „munkatársunk” akkor, — amikor a Polgár szerkesztőségének megbízásából meglátogatta a beteg fekvő Végh Lászlót — igazat mond, akkor Végh László még ma is a Polgár munkatársa lehetne és akkor Önöknek — nem lévén per — nem lett volna alkalomuk ezt a „szennyezést” így kidomborítani.

Nem szokásunk ugyan a mások, különösen pedig az Önök belső ügyeibe avatkozni, de azért egy kérdést még felteszünk: Nem volna jobb talán, ha a saját portájuk előtt söpörnének?

### Felhívás a cséplőgéptulajdonosokhoz!

Figyelmeztetnek mindazok a cséplőgéptulajdonosok, akik az 1931. évből bérbevételekkel szándékoznak foglalkozni, hogy ebbeli szándékukat a cséplés megkezdése előtt a forgalmi adóhivatalnál (Hatvan-utca 23. szám) 68.295—1926. számú P. M. rendelet értelmében írásban (bélyegmentesen) a lakás és a cséplési hely megnevezésével tartoznak bejelenteni.

A cséplésről vezetőnk mázsakönyvben vagy forgalmi adókönyvbe tartoznak bejegyezni a cséplőtulajdonos nevét, lakását, a bérbevételek százalékát, a keresett termény nemét és mennyiségét s ezen bejegyzéseket a cséplőtulajdonos gazdával aláírni.

A forgalmi adó alapját kizárólag a gépkereset képezi, a helyi hatóság által megállapított havi átlagárak alapján.

A forgalmi adó elszámolása végett a mázsakönyvvel s forgalmi adókönyvvel a cséplés ideje alatt minden hó 2-án és 3-án, ha ez ünneppokokra esik, ugy a legközelebbi hétköznapon, tartoznak a forgalmi adóhivatalnál megjelenni s az esedékes forgalmi adót készpénzben befizetni.

Debrecen sz. kir. város forgalmi adóhivatalától.

Debrecen, 1931. július hó 1.

Pálinkás Zoltán  
hivatalvezető.

### Sok ezer ember

olvassa a Debreceni Polgárt,  
ezért hirdetései eredményesek

### Siessen gyermekének

őszre elhelyezést biztosítani. Uri izr. család teljes ellátást nyújt, kitűnő nevelésben részesít uri iskolás gyermekeket, zongora használat, német—francia felsőiskolával. Cím a kiadóban.

## Válasszon

777

írógéppuzememnek minden rendszerű és itthon feldolgozott írógépeiből.

**HURAY**

WERBÓCZY-UTCA 2.  
Iparkamara-éptető.

Elsőrendű német kerékpárok 165.— részletfizetésre  
Triostron rádió, hangszóró  
Elix izzólámpa képviselő

## Horváth Testvérek

Elektrotechnikai, rádió és műszerész üzemében  
Csapó-u. 88. sz. Hunyadi-u. 22. sz.

## NEMZETI SZÁLLODA

Budapest, VIII., József-körút 4.

Telefon: 320-30. J. 334-09.

a HUNGARIA NAGYSZÁLLODA vezetése alatt. — Kényelmes, tiszta szobák. Hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, fürdőszobák, világítójelzők.  
Polgári árak, figyelmes kiszolgálás.  
Egy ágyas szoba 6.— pengőtől. Két ágyas szoba 11.50 pengőtől.  
Bárki lapunkra való hivatkozással utcai szobáknál 15 százalékos, udvariaknál 10 százalékos engedményt kap.

## Ha Budapestre jön,

ne mulassza el felkeresni a legkönyösebben ismert vendéglőt:

### Dénes József Nemzeti Szálloda éttermeit

VIII., József körút 4. szám.

Telefon: J. 324-66.

Legjobb magyar és francia konyha. Fényes és tágas helyiségek, nyáron szélnyitható üvegtetővel.

::: Polgári árak ::: menürendszer ::: Dréher sörök ::: :::

# Hegymegi Kiss Pál képviselő felhívása a Független Polgári Párt ujjászervezése tárgyában

Hivatkozással az 1926-i választás után elfogadott megállapodásokra, Debrecen város függetlenségi polgárságától nyert megbízás alapján, mint a párt vezetője, kedden este 8 órára értekezletet hívok össze, amelyen a Függetlenségi Polgári Párt vezetősége az új országgyűlési ciklusra megalakul.

A vezetőség tagjai az egyes körzetek polgárságának kiküldöttjei, akiket a körzeti elnökök útján a választásnál önzetlenül, legtelkiismeretesebben, legnagyobb önfeláldozással dolgozó polgárok közül jelölnek ki. Minden körzet

a körzetvezető beszámításával 3 vezetőségi tag kijelölésére jogosult. Csakis olyanok jelölhetők ki, akik a képviselő választási ajánlási i. et aláírták.

Azon körzetekben, ahol a Függetlenségi Polgári Párt erősödött a három küldöttön kívül még egy póttagot is ki kell jelölni.

Kérem a körzetvezetőket, hogy ezeket a kijelöléseket legkésőbb kedden délig ejtsék meg és a kijelölő iratot hozzám juttassák.

A Független Polgári Párt vezetőségének hivatalból tagjai azok, akik a képviselő választáson a

függetlenségi listán rajta vannak.

A Függetlenségi Polgári Párt eljáróinak szintén jogukban áll maguk közül egy tagot a vezetőségbe beküldeni, ennek megválasztása a keddi esti értekezleten történik.

A keddi esti elnöki értekezleten az említett kiküldöttek választják meg a lateiner, a gazda, az iparos, a kereskedő, a vasutas vársadalom egy-egy képviselőjét, valamint a rokkantak, ugyanez a nő tagok és a Debreceni Polgár szerkesztősége és kiadóhivatala is

küldenek be egy-egy vezetőségi tagot.

A fentiekből kialakult vezetőség a keddi esti értekezleten önmagát még kiegészíti azon 12 illusztris polgárral, akit az ajánlók közül a vezetőségbe még beválaszt, valamint a képviselő részéről kijelölt 6 érdemes ajánlóval.

Az így megalakult vezetőség tálasztja meg a párt öt elnökét, valamint a hét kerületi elnököt, akik a képviselői listán felvettekkel együtt képezik a párt elnökségét.

(Hegymegi) Kiss Pál.

## A szellemi munkanélküliség megoldásának problémája

Ha figyelembe vesszük a nagyarányú munkanélküliséget a különböző foglalkozási ágakban, akkor a jelenségek közül azt tapasztaljuk, hogy van egy társadalmi osztály, amelyen a lehető körülmények figyelembevétele mellett — egy egészséges, ideális és igazságos reform útján — teljes mértékben lehetne megfelelő munkalkalmakkal segíteni.

*Ez az osztály a szellemi munkanélküliek csoportja, ideértve a tanulmányait befejezett, hivatali pályákra törekvő ifjúságot is, akik a jelenleg uralkodó állapotok miatt nem érvényesülhetnek.*

Egészséges és ideális reform alatt értem az országserzte szokásos álláshalmazások megszüntetését.

Tarthatatlan az a helyzet, hogy amikor egy ember a legminimálisabb napikeresethez sem juthat, ugyanakkor nagyon sokan vannak, akik nagy jövedelmekben dúskálnak, több helyről is huznak fizetést.

Ezzel szemben a nehéz meg-

próbáltatásokat átélő, az élet reménytelen kálváriáját járó sok családapának a keserű esalódás jutott osztályrészül, bármiféle esély fizetésért dolgozva, hogy családja éhen ne pusztuljon.

Az itt előadott szomorú valóság ismertetése után, minden szellemi munkanélkülinek kötelessége, — hogy helyzetük javítása végett egy táborba tömörüljenek. Ennek előkészítésére össze kell fogni és megszűntetni azt az igazságtalanságot, amit az álláshalmazásoknál látunk.

A kishivatali existenciák létszámcsökkentése az államra nézve sohasem volt előnyös és gazdaságos, mert ezzel szemben magas fizetésű állásokat kreáltak, melyek több kistisztviselő fizetését is jóval felülmulják.

Az ilyen horribilis összegekből az állam nemhogy az elboesíjtottakat tudta volna eltartani hivatalban való meghagyásuk útján, hanem még újabb felvételek is eszközölhetők lettek volna a fiatal generáció bevonásával.

A takarékoság csak jelszó volt a kishivatalnok veszélyére, de a

valóságban éppen a megfordított helyzetet látjuk, ezért van a sok munkanélküli és B-listás tisztviselő.

Azok a kivételes nélkülözhető magas állások a békebeli paritásnál jóval felül vannak dotálva és sokan vannak, akik anyagi, illetve vagyoni helyzetük figyelembevételével önként lemondhatnának magas pozíciójukról az arra rászoruló kisebbségi javára, — vagy ha ez a megoldás nem volna célszerű, úgy szabályoztassék a javadalmazásuk a mai viszonyoknak megfelelően. Ezen intézkedéssel érne el nagyarányú megtakarítást az állam. Miután pedig az ily módon rendelkezésre állható összeg felhasználásával ugyancsak óhajtaná további szanálást eszközölni, így a legönzettelenebb eszelekedet lenne az állásnélküli tisztviselők elhelyezésére gondolni. Az ilyen nemes — és a nyomorban levő munkanélküli tisztviselők javát előmozdító — intézkedés kapcsán, állítom, hogy ebben az országban nem lenne egyetlen B-listás tisztviselő sem és a hivatali pályákra készülő ifjúság is megtalálná boldogulást. A közgazdasági és minden hivatali intézmény ügykezelése gyorsabb lefolyású lenne, mert a kishivatalnokok egyes ügyosztályokon — agyon vannak terhelve az aktákkal. Az ilyen nagyértékű intézkedés még csak több kiadást sem je-

lentene az államháztartás életében.

Azt hiszem, eléggé kimerítettem e sorokban a való tényállást, teljes világossággal rámutattam, hogy mimódon lehetne az e csoportba tartozó munkanélküliségen segíteni.

Ha minden abban a helyzetben levő honpolgár a haza és a nép, valamint saját érdekében is kötelességének tartja megértő szellemben, rokonszenvvel, pártolólágot támogatni a jobb sorsra törekvő, lelkeket megmentő akciót, akkor ez a probléma kielégítő módon közeledik a megvalósulás stádiumába. Ha azonban hidegen, közönyösen elfordulnak e megasztos, fejlődő iránytól azok, akik hivatalos lennének — miután talán érdekeiket látnák veszélyeztetve — áldozatkészséggel, tehetségükkel — adózni a szomorú sorsban élő társadalomnak, úgy e rideg magatartásukkal a nyomorúságot még jobban növelik.

Ennyiben óhajtottam leszögezni véleményemet, álláspontomat, — mint ennek a csoportnak szűkítően egy szenvedő, nélkülözhető barcosa — a nagyértékű problémához azon reményben, hogy ez a társadalom egy szívvel-lélekkel meg fog mozdulni és meg fogja találni a módot az erőgyújtás cél érdekében.

Egy előfizető.

## Divatujdonságok

naponként  
érkeznek

## PETRIK KAROLY

rőfös és rövidáru üzletében  
SZENT ANNA-UTCA 5. SZÁM ALATT.

Frottir kelmék, fürdő köpenyek, dresszek,  
fürdőcipők, övek és sapkák rendkívül  
olcsó árban.

NAGY VÁLASZTEK!  
TELEFON : 1244. SZ.

Szolid,  
szabott  
árak

JÓ MINŐSÉGI  
TELEFON : 1244. SZ.

## Cseresznyeszüreti mulatság

Az Ujvárosi-úti Oolvasókör július hó 4-én, szombaton este fél kilenc órai kezdettel nyári helyiségében (Pozsonyi-út 16) táncos egybekötött nagyszabású cseresznyeszüreti mulatságot rendez, — melynek előkészítésén a Kör tagjai serény buzgóságot fejtenek ki. Az előkészítési munkálatok iránt nyitását a rendezőbizottság elnöke Rózsa János és Tóth Bálint ügyvezető elnök vették kézbe, akik a vezetésük alatt működő bizottsággal a mulatság sikere érdekében már is megtették a legszelebb körülményeket.

Az ilyenkor szokásos pásztorok szerepét Almási Jucika, Tisza Kálmán, Tóth Jucika, Komlóssy Imre, Vass Mancsi, Nagy Ferenc Rózsa Mancsi, Nagy István töltik be. A rendezőség izléses nyere-ménytárgyakat fog kiosztani a pásztorok és a lopásokban résztvevők között. — A mulatság egész ideje alatt konfetti és szerpentinszóra, továbbá kitűnő zene szórakoztatja a közönséget. Ételműt mindenki hozhat magával. Hűsítő italokról özv. Agárdy Gyuláné vendéglős gondoskodik. Belépődíj vigalmi adóval együtt összesen 1 pengő.

Arra való tekintettel, hogy a mulatság tiszta jövedelme az Oolvasókör Kulturháza építkezési alapjának gyarapítására lesz fordítva, mindenkit szívesen lát, felhívásokat, adományokat köszönettel fogad és hírlapilag nyugtázza a Vezetőség.

**Négy szobás utcai lakás azonnal**

**kiadó!**  
**Magoss György-tér 25**

## Eloszlik, mint a buborék

A debreceni választás három embernek okozott keserűséget. A nagy terv, amelyre a három eur számításait alapította, megbukott.

Kiről is lehetne szó, mint a derék Ruffy-Vargháról, akit némaságáért törvényhatósági közgyűlési örökös tagnak, a városi pénzügyintézet egyik vezető nagy moguljának, egy szerencsés véletlen folytán a gazdasági akadémiák részéről felsőházi tagnak választották meg. Továbbá Radó Rezsőről, minden kerületnek mindenkor örökös képviselőjelöltjéről, akit annyira elfogott a választási pegazus, hogy a harmadik helyről kívánt beülni a képviselői székbe.

Apróbb nyelvek, az ugynevezett közzsáj már rebesgette is, — hogy Ruffy-Vargha ha bejön, — megváltoztatja a Tisza folyását, mint földművelésügyi államtitkár, Radó beül a kereskedelmi piros bársonyszékbe és az ipari és kereskedelmi érdekeltségnek felelős a napja, sőt a harmadik, akitől még nem is szöltünk, Kolozsvári Borecs Mihály sem fog porul járni, Zappa vetekedni fog a Daily Maillal, ő átveszi az Operaház főintendánságát, szóval minden jó lesz, ha az a 18 ezer ajárlás, amelyet Fodor József párttitkár ügyes szerkesztése mellett benyújtottak, valóvá válnék, sőt még titokban előjárnának azok is, akik

nem merték az egységspárt iverit aláírni a Hegymegiek terrorja miatt.

Száguldoztak az autók, legtöbbször a kortes hölgyével ült benne. Folyton jártak a motorok és igen sok választó is hivatalos pakolásban ment az autók forgatagában a voksoló helyre.

Debrecen városában szesztilalom állott be. A korezmák lehuzott redőnyeik mögött áruakultak párt helyiségekké, ahol csupán baráti torkok öblögetése címén folyt a nedü. De jóakarattal gyakorolták a nedü folytatását, hogy a függetlenségi és szoci eljárok is időnként fáradságukat a Hullaházban, Rózsbokorban és más derék pártirodáknak pihenték ki és kiszáradt torkukat ott öblögették le.

A helyi harsora állandóan jelezte Hegymegiek bukását, akinek már szerinte nem volt egy embere sem, Irattak riasztó cikkek a keresztyén lelkeknek és független lelkek elhessegetésére, mert a többieket elviszi a szoci.

Ez a taktika, mely 18 ezer korrek ajánlással, fájvédő és szoci barátsággal és olyan önmegnyekkel, amelyek a Tiszát tengerré tették, indult meg, — egy szalmaszálon megbukott.

Feltámadt az emberek lelkiismerete és azt a gigászi nagy tervet nem engedték valóra válni, pedig az érdekelt jelöltek arcán

a leendő képviselők rózsapírja már erősen mutatkozott is.

Ruffi-Vargha ur! Ön Debrecenben idegen, nem ismeri meg az egységspárt mentalitását sem, de a város felületét sem. Ilyen tervekre Debrecen nem alkalmas, ehhez kincstári kerület szükséges.

Radó Rezső is most már magyarázza meg, hogy lesz a semmből semmi, mert az iparos és kereskedő a 11 ezer szavazatra hivatkozással joggal várhatja és követelheti, hogy most már forduljon jobbra a helyzet, nem a Radóé, hogy képviselő legyen, hanem az iparosoké és kereskedőké. Mert joggal várhatják, hogy ha a kormányt támogatták, változzék a sorsuk! (Ha ugyantámogatták.)

Hogy is éneklé a Kolozsvári Borecs által cserben hagyott operaház vegyeskara: „Eloszlik, mint a buborék s marad, mi volt, a pusztá lég...”

Még sem marad pusztá lég.

Mint hiteles forrásból értesülünk, Fodor József párttitkár házasodik és házat vesz. Amennyiben az egységspárti titkári állás megüresedik, melegen ajánljuk József János 75 százalékos hadirokkantát, aki testi épségét vissza nyerve, a hála nemes érzelméről tett tanúságot a választás egész folyamata alatt. A köpenyeg forgatásból még egyetemi magántanár lesz.

## Gyári vállalat

nagy hasznot hajtó, tömeges rendeltésekkel, valamint igen jó képviselőkkel családok okok miatt azonnal átadó. Szükséges tőke 50.000 pengő. Komoly ajánlatokat „A. B. 100” jellegére kérem

BLOCKNER hirdetőirodába, Budapest, V., Vilmos császár út 33. szám.

## Nincs más választás

reumára, csuzra, köszvényre  
**Hajduszoboszló hévvizfürdő**  
73 fokos jódos brómos hévvize

## REGÉNY

### Az Ördögárok réme

Drámai jelenetek Budapest krónikájából

#### III. rész: Árván és elhagyottan

Minden jog fentartva.

(75)

Ez a föltevés olyan valószínűen hatott, hogy Szabados ur elismerését is megnyerni látszott.

— Ön kiváló élelméjüségéről tesz tanúságot, Huxley ur — bókolt a detektív, — látszik, sokat gondolkozhatott a fátyolos nő titkán. Most már az én feladatam, hogy egyik szálát a másikhoz szőjsem, de az is természetes, hogy akadnak olyan szálak is, amelyeket el kell ejtenem. Ha csak egy perig is hamis nyomon járok, sietnem kell, hogy visszatérhessek a helyes utra.

Udvariasan elkészönt és távozott.

Gaszto a falu felé vette útját, Tivadar és vendége pedig hazalovagoltak.

Különös mosoly játszadozott Szabados ajkán, amint végigsétált a hosszú tölgyfasoron.

A faszor végére érve, maga előtt találta Szilviát, aki szokása szerint a márvány terraszon sétált.

Szabados rögtön rájött arra, hogy ki

lehet a fiatal leány és hogy jobban megfigyelhesse, egy vastag tölgyfa mögé állott.

#### XXVI. Szilvia nehéz órája.

Szilvia pedig nem is sejtve, hogy a detektív szemé rajta nyugszik, lassan folytatta sétáját.

Tudta, hogy vetélytársnője életben van, csak azt nem bírta felfogni, miért nem hozza ezt Lucia férje tudtára?

Azt hitte, hogy Lucia értesült ez élete ellen elkövetett bűnös merényletről, de még várni akar, hogy a bűnösöket leálcazza.

De akkor miért tartja titokban kilétét Tivadar előtt?

— Nem értem, nem értem — mormolta maga elé, — különös titok lappanghat emögött, amit fel nem nem foghatok. Gaszton irányítja a Lucia cselekedeteit és ha ez így van, Gaszton ellenem dolgozik. De mi lehet a célja ezzel?

Híába törte a fejét, semmiképpen nem jött rá erre.

— Gaszton feltűnően kerül engemet az utóbbi időben — mondotta izgatottan. — Egykor közös céljaink, közös érdekeink voltak, most azonban külön utakon jár és keresztezi az én terveimet. Még ma beszélnem kell vele, hogy nyilatkozatra bírjam. Tudnom kell, hogy miben sántikál, mik a terveit, miért szabadította meg Luciát s miért tartja életben az én őszinte rémületemre. Az is lehet, hogy arra számít, hogy ha az utolsó pillanatban, közvetlenül a házasságkötés

előtt, előáll Luciával, Tivadar gazdagon megjutalmazza, azzal pedig nem törődik, hogy mi lesz velem? Még ma tudnom kell mindent.

Erről a tárgyról a kastély új vendégeire röppentek Szilvia gondolatai, különösen a detektívre.

— Ha Lucia meghalt volna és nem tartózkodna a kastélyban, akkor könnyűszerrel kijátszanám, — gondolta. — Vajjon Gaszton engedni fogja-e, hogy ez a detektív az ő titkát és a grófné kilétét felderítse?

Ugy látszik, nem kell tartanom ettől a detektívtől, hiszen olyan ostoba, üres figurának látszik. Egyetlen tekintetemen a fogom némitani a gyanakodókat, akik környezetemben keresik a titok megoldását. Ha a detektív a mi asztalunknál fog étkezni, amire valószínűleg nincs hozzászokva, akkor el fogom kábitani szépségemmel és tündökléssel. Bár csak sikerülne vele még ebéd előtt beszélni, mielőtt Nánássyra kellene pazarolni figyelmességemet!

Ezuttal a szerenese Szilviára mosolygott.

A detektív, miután a fa mögül eléggé szemügyre vette a leányt, előlépett és nesztelen léptekkel a terrasz felé közeledett.

Amikor Szilvia megpillantotta Szabados, rögtön tudta, hogy ez csak a detektív lehet és arca megvető mosolyra húzódott.

Szabados udvarias főhajtással köszöntötte a ház urának menyasszonyát.

— Huxley Szilvia kisasszonyhoz van szerenésém? — kérdezte udvariasan.

(Folytatjuk.)

**Jönnek a tikkasztó  
meleg napok:**

**vegye 23<sup>00</sup> pengőért**

**pehelykönnyű  
bourettöltőnyeinket**

**vagy vegye 11<sup>80</sup> pengőért**

**könnyű jopé-  
kabátjainkat,**

**és vegye itt fel**

**nem sorolható sok  
más könnyű nyári  
ruházati cikkeinket,  
melyekből óriási vá-  
lasztékot találhat a**

**MAGYAR RUHAIPAR**

MAGYARORSZÁG EGYIK LEGNAGYOBB

**férfi- és fiuruhaáruházában**

**Közvetlen a Bika-szálló épületében.**

## HIREK

### Időjárás

Meleg idő, egyes helyeken zivatarokkal.

### Vasárnapi istentiszteletek

A református templomokban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Laky Zsigmond, délután 5 órakor Magyar Bertalan. Kistemplomban délelőtt 9 órakor Baja Mihály, 11 órakor dr. Dancs házy Sándor, délután 5 órakor vallásos estély, Laky Zsigmond. Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor dr. Diószeghy Mihály, délután 5 órakor Márki Kálman. Arpád-téri templomban délelőtt 10 órakor Szabó Géza, délután 3 órakor Dékán Elek. Ispóti templomban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, délután 5 órakor Szabó Gyula. Homokkertben délelőtt 10 órakor Kovács Ferenc, délután 3 órakor Laky Zsigmond. Szegényházban délelőtt 10 órakor Kalas Ferenc. Nyilastelepen délután 3 órakor Kalas Ferenc. Csapókerthben délelőtt 10 órakor Tóth Sándor, délután 3 órakor Tóth Sándor. Egyeken Siposs Imre. Ondód-Kádárdülőben délelőtt 10 órakor Halász András. Nyulason délelőtt 10 órakor Murányi Zoltán. Tégláskerti iskolában délután 3 órakor

Benyhe Imre th. Wolaffka-telepen délután 3 órakor Biró Béla th. Sámsoni-uti iskolában délután 4 órakor Tóth Sándor.

A róm. kath. templomban: Rendes vasárnapi szentmiserend. — Templomnyitás reggel 6 órakor. Misék, gyóntatás, áldoztatás 5 órától. Misék a főoltárnál 6, 7, 8, fél 10, 11, háromnegyed 12 és fél 1 órakor, 8 órakor piarista mise. Fél 10 órakor nagymise, utána szentbeszédet mond dr. Bencez Máttyás. Utolsó mise fél 1 órakor. Délután szentolvasó és litánia. — Prédikál Pál Ferec. Szentségimádás reggel 6-tól este 6-ig. A Homokkertben reggel 8 órakor szentmisét mutat be és prédikál Sziliczei Várady Gyula ny. plébános.

A görög szertartású római katolikus templomban. Rendes vasárnapi szentmiserend: 7 órakor reggeli istentisztelet, 8 órakor katonamise szentbeszédrel a görög és latin szertartású római kath. katonák számára. Tíz órakor nagymise, utána szentbeszédet mond Papp Gyula parochus, szentszéki tanácsos. Utolsó mise fél 12 órakor. Délután 3 órakor veacsérnye.

**HA** Budapestre utazik első utja legyen a fényesen átalakított Hungária Fürdőbe (Budapest, VII., Dohány-u. 44.) menni. Ott már reggel 5 órakor nyitnak és 1.40 pengőért nemcsak megfürdhet, hanem jól meg is reggelizhet.

Az evangélikus templomban. — Délelőtt 10 órakor istentisztelet: Rapos Viktor.

— *Betörték az éjjel* dr. Lencz Géza egyetemi tanár Komlóssy-út 66. számú villájába s egy zöld plüssdiványt elloptak. — Ugyancsak az éjjel Király Gyula, Poroszlay-út 7. szám alatti pajtájából egy fürdőreszt, egy permetezőt és különböző szerszámokat vittek el. A rendőrség mindkét ügyben megindította a nyomozást.

— *Baltával belevágott a tenyérbe* favágás közben Dózs Lajos, Kisfaludy-utca 45. szám alatti lakos. Maga ment a mentőkhöz be-kötözés végett.

— *Ellopták a kerékpárját* a főposta bejárata előtt Nagy Dezső villanyszerelő, István-út 1. szám alatti lakosnak. — Anyos Dávid pénzbeszedő kerékpárját meg a pénzügyi palota bejárata előtt vitték el. A rendőrség mindkét ügyben megindította a nyomozást.

— *Gyomormérgezést kapott* — Zubek Jánosné, Gyöngyvirág-utca 7. szám alatti lakos főpincér neje s három kis gyermeke: a 12 éves Erzsébet, a 11 éves Irén és a 8 éves István. A mentők kiszállították a göresökben vergődő családot a klinikára, ahol gyomormosást eszközöltek rajtuk. Állapotuk ennek dacára súlyos. — A rendőrség megindította a vizsgálatot.

— *Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek*, a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli gondolkodó és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a **Ferenc József** víz szellemi munkásoknál, neurastheniás embereknek és betegeskedő aszonyoknál rendkívül jótékony hatása gyomor és beltisztító szer. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— *Eltűnt a pénztárcája* Neuländer Andor kocsigyárosnak. A tárcában kétszáz pengő, gépjárművezető igazolvány és egyéb iratok voltak. A rendőrség megindította a nyomozást.

Hirdessen a „Debreceni Polgár”-ban

— *Elragadta a lá* Veké Gyula Mórmez-utca 25. szám alatti lakos s jó darabon a földön vonszolta. A fiu szerencsére csak kisebb horzsolásokat szenvedett. A mentők kötözték be s lakására szállították.

— *Öngyilkosságot kísérelt meg* Ignácz János bádogossegéd az elmúlt éjjel. A Széchenyi-út végén levő vasuti töltés melletti árokban 70 gramm aszpirint vett be. A járőrök értesítették a mentőket, akik első segélyben részesítették. A rendőrség azt vaflotta, hogy nyomora miatt akart megválni az élettől.

## RÁDIÓ

BUDAPESTI MŰSOR

— VASÁRNAP —

9: Ujsághírek, kozmetika.  
10: Református istentisztelet.  
11: Egyházi zene és szentbeszéd a királyi és várpallébániai templomból.

Utána pontos időjelzés, időjárásjelentés.

Majd a m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye.

E hangverseny szünetében: Rádiókrónika. Elmondja: Papp Jenő.

2: Gramofonhangverseny.  
3: A Rádióélet gyermekjátéskörjárája.

3.30: A m. kir. Földművelésügyi Miniszterium rádióelőadássorozata.

4.15: Az Egyetemi Énekkarok hangversenye.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

5: „Az utolsó indián törzsfőnök Európában.“ Konz Sándor dr. felolvasása.

5.30: Ifj. Sárny Elemér és cigányzenekarának hangversenye.

6.30: „A forradalmi eszmék bírálatára Dosztojevicsky műveiből.“ Bonkáló Sándor előadása.

7: Magyar hangverseny a m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar előadásában. Goda Gizella közreműködésével.

8.15: Sport- és lóversenyeredmények.

8.35: Színműelőadás a Studióból: „A hatodik világrész“.

Utána pontos időjelzés, időjárásjelentés.

Majd Horváth Gyula és cigányzenekarának hangversenye.

— HÉTFŐ —

9.15: A m. kir. Államrendőrség zenekarának hangversenye.

9.30: Hírek.

9.45: A hangverseny folytatása

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés.

12: Déli harangszó.

12.05: A Mándits szalonzenekar hangversenye.

12.25: Hírek.

12.35: A hangverseny folytatása.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

2.45: Hírek, élelmiszerárak. — piaci árak, árfolyamhírek.

4: „Az Ortler-csoportban“. — Zdeborsky Guido dr. előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, hírek.

5: Felolvas Csurka Péter novelláiból.

5.30: Az Első Budapesti Citera kör hangversenye.

6.30: „Boszorkányok és boszorkányperek“. Sajó Sándor előadása.

7: Olasz dalok. Gramofonhangverseny.

7.50: Pertis Jenő és cigányzene karának hangversenye

8.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye

Utána pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Majd Para Sándor és cigányzenekarának hangversenye.

## SPORTHIREK

## Vienna—Bocskai

Soha nem volt még a Bocskainak Debrecenben a holnapi mérkőzésnél érdekesebb, izgatóbb és nagyobb jelentőségű küzdelme, nemhiába olyan sok szóbeszéd előzte meg az ellenfél részéről is. Mára természetesen már elmúlt minden ellentétnek látszó feltételezés, kialakult a holnapi grandiózus mérkőzés képe.

A Vienna komplett csapatával jön, a Bocskai hasonlóképpen ezidőszert legelősebb együttesét állítja küzdelembe.

A Vienna hatalmas három gól előnnyel indul és szinte ugy lát-szik, hogy ez az előny behozhatatlan. De csak első pillantásra! — Mert hiszen ismerjük az okokat, amelyek nem engedték Bécsben kifejlődni a Bocskai minden erejét, erényét és tudását. — Nagy tétre megy a játék! Győzelem ezután tovább megy a Bocskai a Közpéurónai Kupa küzdelmek során, ami azt jelenti, hogy Debrecenben láthatjuk játszani a legjobb cseh és olasz csapatokat is.

Ebből a szempontból kell nézni a mérkőzést a közönségnek is. — És teljes szívvel-leléssel mellé kell állni a Bocskainak a mérkő-

zés egész folyamata alatt. Lelekesíteni, buzdítani szünetlenül! — A drukkerék értekezlete meg is állapotott már a követendő taktikában s erről röpíven fogják tájékoztatni a közönséget a mérkőzés előtt.

A Vienna különben ma, szombaton délután hat órákor érkezik Debrecenbe. A Bocskai vezetősége innepélyes fogadtatást készít elő a hagyományos magyar vendégszeretet szellemében. — Még cigánybanda sem fog hiányozni, Rácz Janesi muzsikál az érkezésnél. A közönség is bizonyosan nagy számban fog kivonulni a fogadtatásra.

A már többször jelzett nagy érdeklődésre tekintettel a Bocskai vezetősége azt a kérelmet intézi a közönséghez, hogy a jegyeket elővételben váltsa meg, mert az elővételi kedvezmény különben is megszűnik a mai napon.

A mérkőzés bírója itt is Christ (Csehország) lesz, határbírókul — a Vienna kérésére — a bírótüület dr. Ábrayt és Csordást küldte ki. Az a bizonyos ellenőr pedig dr. Tschakert cseh kupabizottsági tag lesz.

## A szépség

és a józslés épügy szükséges kelléke minden nyomtatványak, mint más egyéb szükségleti cikknek is. Mert hiszen a nyomtatványa külső megjelenése az Ön józslése mellett tesz tanúságot! Izléses nyomtatványt a **KORVIN NYOMDÁBAN Debrecen, Sas-utca 2. sz.** kap versenyképes áron. Telefon 17-30

## APRÓHIRDETÉSEK

Az apróhirdetések díja 10 szög 30 fill., minden további szó 3 fillér.

A közlési díj vidékről postabélyegeken is beküldhető.

**Mérlegek**  
szecskavágók és malacvályuk tűzoltófecskendő igen olcsón kaphatók. Simonffy utca 57. x

**Eladó**  
két jó állapotban lévő könyvállvány. Nyil u, 114

**Eladó**  
használt kutszivattyu borszivattyu, értekezni lehet hétköznap Csapó u. 95.

**Eladók**  
használt ajtók, ablakok, ablaktokok, zsáluk, épüleltek, 8 méteres létrák vízhordók, (inbádoggal fedett cementkeverő deszkák, 2 db. 1-30 m. hosszú, 0-55 m. széles fehér márványlap, ugyanott egy új fekete férfi csikos nadrág Bárczy utca 7.

**Utcai**  
két szobás, konyhás lakás 55 pengőért azonnal kiadó. Simonffy-utca 37. x

**Korcsma**  
sürgősen átadó jogfolytonossággal, és teljes felszereléssel. Cim kiadóban. x

**Kiadó**  
üzlethelyiség Böszörményi ut 52. értekezni a korcsmában. w

**Cipő**  
festésével ne kísérletezzen vigye az Első Debreceni Bőrfestő Üzembe Batthyányi u 10 ala

**Eladó**  
kedvező fizetéssel Kut utca 50 számú három szobás ház x

**Zálogcédulát**  
mindenféle tárgyról a logmagasabb áron veszek. Cserepes-u. 6.

**Javitó**  
és különböző vizsgákra jutányosan előkészít középiskolákat hitoktató. Rákóczi 14. x

**A Gambrinus**  
előtti cipőtisztító csak egy pengőért fest egy pár cipőt Bármilyen létező színre. Ne festesse cipőjét máshol.

**Kiadó**  
azonnal kétszobás kisebb lakás mellékkeliségekkel ujonnan festve, garantált tiszta. Barna utca 4.

**Eladó**  
Kinizsi u 29 számú családi ház elköltözés végett sürgősen olcsó áron eladó

**Kiadó**  
Kisszepesen 14 és hold tanyás föld ért kezni Borz utca 13 sz. x

**Eladó**  
Csillag utca 59 sz. ház

**Lakást**  
adok takarításért gyermektelen házaspárnak. Poroszlay ut 29

## A Cionista Szövetség közgyűlése és Herzl- emlékünnepe

A Magyar Cionista Szövetség debreceni csoportja július 5-én, vasárnap délelőtt 11 órákor tartja az izr. leány polgári iskola dísztermében (Deák Ferenc-utca 8) rendes évi tisztújító közgyűlését. Ennek keretében rendezi a Palesztinai Észme életre hívó nagy mestere — Herzl Tivadar — elhalálozásának emlékünnepejét.

A közgyűlés tárgya: 1. Titkári jelentés. 2. Pénztári elszámolás és mérlegszámla beterjesztése. — 3. Számvizsgáló bizottság jelentése és határozat a felmentésny megadása tárgyában. 4. Költségvetés letárgyalása. 5. Tisztújítás.

Az emlékünnepegy sorrendje: 1. Elnöki megnyitó: dr. Brunner Lajos. — 2. Juda Halévi: „Örök vágy“ című költeményét szavalja Moskovits Kató. — 3. Emlébeszéd: dr. Bartha Gyula, a M. C. Sz. debreceni csoportjának al-elnöke. 4. Gyászima. 5. Hatikvah.

Az Elnökség felkéri a Szövetség tagjait, hogy a közgyűlésen és az ünnepélyen teljes számban vegyenek részt. Vendégeket szívesen látnak. Belépődíj nincs.



Vasárnap:

## Férj, feleség és az autó

Newyorki történet 8 felvonásban, Dorothy Machaill és Jack Mullhall főszereplésével.

Megelőzi:

## Gyűlölet pusztája

Vadnyugati történet 8 felvonásban. Főszereplők: Molly O'Day és Maurice Murphy.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órákor. 3 órákor: félhelyárak.

## Kerékpárosok

Figyeljék e lapban megjelenő kerékpáralkatrész verseny-árjegyzékemet.

## Bodnár József

Felelős szerkesztő:  
NYIKOS SANDOR

Szerkesztőbizottság:  
Zelinger Ede,  
Erdey Ferenc — Jámbor Ferenc

A kiadásért felelős és laptulajdonos:

HEGYMEGI KISS PÁL

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Sas-utca 2. szám.

Nyomta Korvin-nyomda, Sas-utca.